
 
 

 

(１)君津市について 
①君津市への愛着  
  「どちらともいえない」が 44.0％と最も多く、「すごく好き（6.3％）」と「まあまあ好き（34.0％）」を加

えると約 4 割（40.3％）が『好き』と回答しており、『好きではない』の 14.4%を大きく上回った。 
  性別では、『好き』の割合は、女性（41.2％）が男性（39.3％）を上回った。 
  居住地域別では『好き』の割合は「君津市内」が 58.0％となったが、「君津市外」は 30.4％にとどまった。 

②君津市での定住意向（市外在住者は除く） 
  「ずっと住みたい（10.6％）」、「いったんは離れても、戻って住みたい（20.7％）」の合計が 31.3％とな

り、「住みたくない」の 24.2％を上回った。 

③定住したい理由 （市外在住者は除く） 
  「生活しやすいから」が 46.8％と最も多く、次いで「知人・友人が多いから（29.0％）」「生まれ育った

街だから（29.0％）」の順となった。 

④定住したくない理由 （市外在住者は除く） 
  「通学・通勤が不便だと感じるから」が 41.7％と最も多く、次いで「生活するのに不便だから（29.2％）」

「遊び場所がないから（25.0％）」「地域に希望する就職先がないから（25.0％）」の順となった。 

 (２)高校卒業後の進路について 
①高校卒業後の進路  
  「進学」が 67.4％と最も多く、次いで「就職（18.3％）」となった。「起業」は 0.5％にとどまった。 
  性別では、「進学」で女性（73.2％）が男性（62.7％）を上回った。一方、「就職」では男性（22.5％）が

女性（13.6％）を上回った。 

②高校卒業後の進学地とその後の就職地  
  「通学のため今住んでいる地域を離れ、卒業後もほかの地域で就職」が 40.5％と最も多く、次いで「今

住んでいる地域から通学し、卒業後は今住んでいる地域を離れて就職（34.2％）」「今住んでいる地域から
通学し、卒業後も今住んでいる地域で就職（15.4％）」となった。 

③高校卒業後に就職・起業したい地域  
  「今住んでいる地域で、希望する業種で就職・起業」が 43.9％と最も多く、次いで「今住んでいる地域

を離れ、希望する業種で就職・起業（22.4％）」「今住んでいる地域で、希望する業種ではないが就職（19.6％）」
となった。 

(３)君津市の将来について 
①君津市のイメージ  
  「豊かな自然環境」が 55.8％と最も多く、次いで「臨海部の世界に誇る製鉄所の存在（16.5％）」「都心

から 50km 圏内のアクセス利便性（15.8％）」となった。 

②君津市内で自慢できるもの  
  「豊かな自然」に関する意⾒が 146 件と最も多く、次いで「製鉄所（43 件）」「君津市⺠ふれあい祭り（37

件）」「久留里城（31 件）」の順となった。 

③君津市内で不足しているもの  
  「商業施設（ショッピングモール、衣料品店など）」が 177 件と最も多く、次いで「娯楽施設（ゲームセ

ンター、映画館などの遊戯施設）（89 件）」「公共交通網（バス・鉄道路線）（68 件）」となった。 

④将来の君津市の姿に必要なキーワード  
  「住みやすい」が 36.8％と最も多く、次いで「便利（28.2％）」「発展・躍進（16.7％）」「自然豊か（16.0％）」

「快適（15.8％）」となった。 

⑤君津市の将来像  
  「生活利便都市」が 36.1％と最も多く、次いで「健康福祉都市（32.4％）」「生活安全都市（26.9％）」と

なった。 

(４)まちづくりへの参加について 
①まちづくりへの参加意向  
  「分野によっては参加したい」が 34.0％と最も多く、「ぜひ参加したい」の 7.7％と合わせると、約４割

（41.7％）が『参加したい』と回答。 

②参加してみたい分野  

  「清掃・美化活動」が 23.2％と最も多く、次いで「子ども会やスポーツ・チームなどを通じた子どもの
育成に関する活動（21.1％）」「文化・芸術・スポーツに関する教室やサークルの主催・支援などの活動
（16.5％）」となった。 

(５)まちづくりに関する意見 
①まちづくりへのアイデアや将来の君津市への期待・不安  
  「遊べる場所や施設を設ける」などといった意⾒が 45 件と最も多く、次いで「人口減少・少子高齢化へ

の対策（23 件）」「君津駅前の整備（13 件）」となった。 

②市⻑になったらどのようなまちにしたいか  
  「平和・安心・安全なまち」にしたいなどといった意⾒が 62 件と最も多く、次いで「きれい・住みやす

いまち（58 件）」「多様な人が集い活気のあるまち（56 件）」となった。 

高校生アンケート調査結果 
調査目的 君津市内の高等学校に在学する生徒を対象に、君津市での定住意向や市のイメージ、望む未来の姿等について調査し、新たな総

合計画策定に向け10年後の姿や施策を検討するための基礎資料とすることを目的として実施。
調査期間 令和2年9⽉4⽇（⾦）〜9⽉30⽇（⽔）
回収結果 配布・回収数︓570件、有効回答数︓568件（有効回答率︓99.6％）
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